
HOVEDSTYRET 2024-2025

Oslo, 17.06.2024

REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK)

Tid: Mandag 17. juni 2024
Sted: BSKs administrasjon

Til stede: Til Øystein Rikheim Sundelin, Frederic Ottesen, Ove Hobbesland, Ingunn Svoren,
Kristin Kvigne, Janicke Ruud Nielsen, Karianne Løken, Einar Sørland, Jens Naas-Bibow,
Kristoffer Halmøy, Thomas Rustad, Øystein Heggelund Dahl og Magnus Borander og Marthe
Bøhler.

Forfall: Lars Holm og Pål Christian Ingierd.

1. Godkjenning av innkallelse og dagsorden

Innkallelse og dagsorden ble godkjent.

2. Godkjenning av referat

Referatet fra forrige møte ble godkjent per e-post av forrige HS.

3. Status
a. administrasjonen

Pål er sykemeldt. Det er ansatt to nye medarbeidere til administrasjonen, ny
controller/økonomimedarbeider og ny medlems- og kommunikasjonsansvarlig. Controlleren
starter nå i juni og medlems- og kommunikasjonsansvarlig begynner i oktober. Vibeke har
sagt ja til å jobbe tre dager i uken frem til erstatteren er på plass.

Søknadsfrist for ny arrangementssjef er denne uken.

b. Norway Cup

Det er svært gledelige tall hva gjelder påmelding til årets turnering med over 2200 lag og de
lengste ventelistene vi noen gang har hatt. Og så langt er påmeldingen av frivillige bedre enn
vi kunne forvente. Et annet imponerende tall er antall påmeldte dommere som har økt
betydelig dette året.

Marthe og Magnus har gått gjennom alle leverandørene og avtalene for Norway Cup for å se
hvor det kan spares, hva som må følges opp og hva som bør reforhandles.

Det har vært krevende å lande alle medarrangørene våre i år. Etter årets turnering bør
samarbeidsmodellene med de andre klubbene gås gjennom og diskuteres med dem.
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Norway Cup Håndball har tilfredsstillende påmelding. Målet er å sikre et godt cupspill. Det er
påmeldt lag fra Norge i tillegg til Brasil og Sverige. Håndballturneringen vil bli evaluert av HS
til høsten.

4. Økonomisk status

a. Hovedkassen

Magnus redegjorde for de største avvikene vi ser i prognosen for 2024 sett opp mot

budsjettet.

Det er svært gledelig at vi har mottatt 3 millioner i ekstra støtte over kommunens reviderte

budsjett. I tillegg til 2,6 mill bevilget etter ordinær søknad.

Totalt sett ligger hovedkassen (klubb+NC) an til et sunt overskudd i 2024 dersom intet

uforutsigbart inntreffer.

b. Gruppene

Godt over halvparten av støtten til BSK HE ble brukt opp før utgangen av første halvår.

Sammen med Håndballstyret har administrasjonen utarbeidet en plan for hvordan BSK HE og

Håndballgruppen skal gå i balanse i 2024. Planen blir fulgt opp av både Håndballstyret,

administrasjonen og AU/HS.

Klubbens felles aktivitetsavgift utfordres av økt kostnadsbilde i flere av gruppene. HS vil på

neste møte ta stilling til hvordan dette skal innrettes i årene som kommer.

Økonomisystemene våre har noen begrensninger hva gjelder prognoser. HS utfordrer

administrasjonen på viktigheten av at kommende økonomisystemer har gode

rapporteringsverktøy.

5. Anlegg

a. Campus Ekeberg

Vi er, sammen med OIK, i dialog med byrådet for å lande en enighet om Campus Ekeberg.

Øystein vil komme tilbake til HS så snart vi har et resultat fra disse diskusjonene.

b. Bækkelagshallen

Holtet vgs er avviklet og fra høsten av er det Brannfjell skole som vil benytte seg av hallen og

samarbeidsavtalen med kommunen ruller med det videre.

c. Ekeberg kunstgress

De sanitære funksjonene ved kunstgressbanen er dårlige. HS utfordrer administrasjonen på å

legge frem forslag til midlertidige løsninger.

6. Klubbseminaret og videre oppfølgning
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Takk til Frederic for fasilitering av klubbseminaret i april. AU vil følge opp diskusjonene fra

seminaret og HS vil diskutere dette videre på neste møte.

7. Sportsrunden

a. Sportslige resultater og utvikling siden sist

Friidrett

BSK er for tiden en av landets mest aktive friidrettsklubber målt i deltakelse. 6,08 er ny

rekord i lengde satt av Iben Carnhed.

Fotball

Mye aktivitet i gruppen. Noen krevende diskusjoner med økte avgifter satt av forbundet.

Økning i antall jenter i ungdomsfotballen og på seniorsiden.

Innebandy

Mellom sesonger og det arbeides for å skaffe nok spillere til enkeltlag. Har fått 40%

reduksjon i treningstid i kommunale haller. Kritisk for to av lagene.

Ski

Det ser ut til å bli en sterk junioravdeling på jentesiden kommende sesong. Fra 2012 og yngre

er det veldig stor tilvekst av nye utøvere. Mye kompetanse og kontinuitet blant trenerne.

Milla er tatt ut på juniorlandslaget for 2024/2025.

Håndball

Hele 360 deltakere på Fjord Cup. J2009 vant Bohuscup. Damelaget går inn i ny sesong med

ambisjoner om opprykk. Herrelaget går gjennom et generasjonsskifte med hele ti spillere ut

etter 2023/24-sesongen.

Orientering
To av våre løpere er tatt ut til VM i Skottland i juli. En av våre løpere tatt ut til U20 VM i
Tsjekkia i juni. En av våre løpere tatt ut til U18 EM i Polen i juni. BSK tok 2 gull, 1 sølv og 1
bronse under NM i sprintorientering i Bodø i mai. Vi hadde 4 deltakere på World Cup i
Tsjekkia og Italia i mai/juni.

Masse glade barn og unge på orienteringstrening hver uke.

Også verdt å fremsnakke vårt tur-orienteringstilbud. På våre kart på Ekeberg, Hvervenbukta
og inn i Østmarka fra Stensrud og sørøver har vi svært mange turorienteringsposter ute i
skogen. Vi selger alle kart/poster samlet i en trykket pakke. Sjelden god mulighet til å komme
seg på tur til nye plasser i marka.
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8. Styrets kvarter

HS hadde en diskusjon om ulike utfordringer og muligheter.

Neste møte i HS blir 26.august

Øystein R. Sundelin /s/

Leder


